Правила эксплуатации и ухода за корпусной мебелью
Каждый предмет мебели предназначен для определенной цели использования, поэтому пользоваться любым мебельным изделием следует только в соответствии с его функциональным назначением.
Просим Вас перед началом эксплуатации корпусной мебели внимательно изучить эту инструкцию. Данные правила по уходу за мягкой мебелью разработаны на основании Гражданского кодекса РФ, ФЗ "О защите прав потребителей", Правил продажи отдельных видов товаров, утв. постановлением Правительства РФ № 55 от 19.01.98 г. (в последней редакции), Правил продажи товаров по образцам, утв. постановлением Правительства РФ № 918 от 21.07.97 г. (в последней редакции), иных нормативных актов розничной купли продажи мебели.
Приемка мебели
При получении товара (независимо от того, где это происходит - на складе или на дому) проверьте купленную мебель на предмет отсутствия внешних дефектов и наличия полного комплекта. Чтобы сразу обнаружить видимые повреждения (царапины, сколы, вмятины), вскрывайте упаковки всех предметов и осматривайте лицевые панели, зеркала, стеклянные поверхности. Обязательно проверьте, нет ли существенных отличий фактуры и/или оттенков материалов, образующих единую поверхность деталей. Для этого расположите элементы одного вида мебели друг с другом рядом. Проверьте наличие комплектующей фурнитуры. Помните, что прием товара без указания недостатков мебельных изделий, которые могли быть установлены в обычных условиях, лишают покупателя возможности в дальнейшем на них ссылаться.
Доставка и сборка мебели
Доставку и сборку мебели доверьте профессионалам. Но если вы все-таки решили сделать это собственными силами, советуем вам соблюдать следующие правила.
Перевозка
Корпусная мебель перевозится в разобранном виде. Обращение с пакетом происходит в соответствии с манипуляционными значками, указанными на этикетке. Грузить, выгружать и переносить необходимо с помощником, чтобы не уронить пакет.
Перевозка осуществляется транспортом, отвечающим следующим требованиям:
· крытое, чистое, сухое;
· не должно присутствовать посторонних предметов, в случае наличия таковых они должны быть закреплены таким образом, чтобы избежать их падение, опрокидывание на мебель.
Недостатки мебели, возникшие вследствие самостоятельной доставки, не подлежат устранению в порядке гарантии.
Сборка
Если вы решили самостоятельно собрать мебель, учитывайте следующие правила и требования:
· Для самостоятельной сборки вам понадобятся помощник, две отвертки (с крестовым и обычным шлицем), молоток, угольник, рулетка (Зм), шило и «уровень».
· Перед сборкой мебели внимательно изучите инструкцию по сборке предприятия- производителя, находящуюся внутри каждого пакета.
· Перед тем, как начать сборку, убедитесь, что поверхность, на которой вы будет собирать
мебель, чистая, сухая и на ней отсутствуют какие-либо посторонние предметы. Сборку осуществляйте на подстилочном материале (гофрокартон, упаковочная бумага и т.п.).
· Разложите мебель по модулям (каждый модуль имеет несколько пакетов) в соответствии с их маркировкой.
· Собирайте модули по очереди, чтобы не перепутать их составные части и фурнитуру.
· Вскрытие упаковки производите аккуратно, чтобы не повредить внутреннее содержимое.
· Крепежные материалы рассчитаны для крепления мебели к бетонным стенам. Если у вас стены из другого материала или вы не знаете, из какого материала стены, советуем вам приобрести подходящие или универсальные крепежные материалы.
· Собранная и установленная мебель должна быть стянута между собой.
· Перед эксплуатацией убедитесь, что мебель собрана правильно, вся фурнитура и крепежные материалы вкручены достаточно сильно, мебель не качается и не опрокидывается.
· Если Вы приобрели модуль, который намерены поставить отдельно от остальной мебели, советуем его прикрепить к стене или полу.
Самостоятельная сборка или сборка, выполненная человеком без должной квалификации, приводит не только к возникновению дефектов в изделиях и их элементах и вследствие этого утрате права на гарантийное обслуживание. Такая сборка может быть опасна для жизни и здоровья людей, а также для сохранности имущества.
Свет
Не допускайте прямого воздействия солнечных лучей на мебельные изделия. Продолжительное прямое воздействие света на некоторые участки может ухудшить цвета по сравнению с другими участками, которые меньше подвергались излучению. В случае замены или добавления компонентов есть вероятность цветового различия элементов мебели. Различие станет менее заметным с течением времени, оно естественно и поэтому не может считаться признаком низкого качества мебельного изделия.
Температура
Внезапные перепады температуры могут серьезно повредить мебельное изделие. Мебель не должна быть расположена менее 1м от источника тепла. Рекомендуемая температура воздуха при хранении и/или эксплуатации: от +10 до +25 градусов С.
Не допускайте попадания на мебель горячих предметов (утюги, посуда с кипятком и т.п.) или нагревающих излучений (свет мощных ламп, неэкранированные микроволновые излучатели и т.п.).
Влажность
Рекомендуемая влажность для мебели — 60%-70%. Не следует долго поддерживать условия крайней влажности или сухости в помещении, а уж тем более - их периодической смены. Со временем это повлияет на целостность вашей мебели. Но если вы все-таки создали такие условия, рекомендуем часто проветривать помещения и пользоваться осушителями или увлажнителями воздуха для нормализации влажности. Поверхности мебели всегда должны быть сухими.
Уход
Поверхности мебели следует протирать мягкой тканью (фланель, сукно, плюш, миткаль). Уход за рабочими поверхностями (столешницы, мойки) должен осуществляться мягкой влажной тканью, поролоновой губкой или специальными щетками с применением соответствующих моющих средств.
Рекомендуем очистить любую часть мебели сразу после того, как она испачкалась. Если Вы оставляете загрязнение на некоторое время, то заметно повышается опасность образования разводов, пятен и повреждений. В случае стойких загрязнений рекомендуем использовать специальные очистители, которые в настоящее время представлены в широком ассортименте и обладают полирующими, защитными, консервирующими и ароматизирующими свойствами. В этом случае вам необходимо просто следовать инструкциям производителей очистителей о порядке и области (для каких поверхностей и материалов предназначены) их применения.
При отсутствии специальных средств допускается уход (чистка) с применением небольшого количества водного раствора нейтрального моющего средства. Например, 2% — моющее средство, 98% — вода.
По завершении любой чистки необходимо высушить (насухо протереть) все части, которые подвергались влажной чистке. Обратите особое внимание на внутренние и маловентилируемые части, на оконечности и на точки соединения.
Дверки шкафов и выдвижных ящиков выдерживают сотни тысяч открываний. Для того, чтобы они дольше служили, не перегружайте их тяжелыми предметами.
Механизмы открывания и трансформации дверей и ящиков требуют постоянного ухода.
Петли для дверок выдерживают не менее 200 000 открываний и закрываний без оседания. Петли надо смазывать и регулировать, не подвергать их несвойственной нагрузке, следить за тем, чтобы в шкафчиках не было химических средств, которые могли бы вызвать реакцию окисления.
Не подвергайте ящик чрезмерной нагрузке.
Не давите на переднюю часть ящика, когда он выдвинут.
В качестве профилактики мы рекомендуем:
1) раз в месяц осуществлять «затяжку» крепежей и регулировку узлов, обеспечивающих открывание и трансформацию подвижных элементов;
2) держать закрытыми навесные механизмы, которые фиксируют подвижные элементы (дверей и т.п.);
3) не допускать нагрузок, не предусмотренных производителем для данного элемента конструкции;
4) не перемещать конструктивно законченные элементы мебели с места на место, чтобы избежать нарушения жесткости конструкции.
Агрессивные среды и абразивные материалы
Избегайте попадания на мебель кислот, щелочей, масел и растворителей. Реакция с ними повлечет негативные последствия для вашего имущества или даже здоровья. Некоторые специфические моющие (чистящие) составы содержат высокую концентрацию агрессивных химических веществ и (или) абразивные составы. Применение подобных моющих средств недопустимо!
Ухаживайте за мебелью с применением только качественных, специально предназначенных для этих целей, чистящих и полирующих средств в соответствии с прилагаемыми к ним инструкциями.
Проветривание
Не заслоняйте решетки и воздухозаборные отверстия, необходимые для вентилирования электробытовых приборов.
Пыль может быть также успешно удалена при помощи ткани, губки или мягкой щетки.
Особенности эксплуатации корпусной мебели
Корпусная мебель (шкафы, стеллажи, прихожие, столы, тумбы и т.д.) должна использоваться в соответствии с функциональным назначением каждого отдельного предмета.
Особенности эксплуатации корпусной мебели
Все тяжести разместите внутри шкафов так, чтобы равномерно распределить нагрузки по всей площади и обеспечить необходимое равновесие скользящих частей.
Вещи на полках разместите по принципу «наиболее тяжелые - ближе к краям (опорам), более легкие - ближе к центру». Высокие элементы (колонны, многоярусные шкафы и т.д.) нагружайте в нижних секциях, чтобы обеспечить оптимальную устойчивость.
При эксплуатации корпусной мебели не допускается статическая вертикальная нагрузка (в особенности с приложением усилия к одной точке):
· на дно ящиков - более 5 кг,
· на полки (шкафов, стеллажей) - более 10 кг,
· на столешницы-тумбы не более 20 кг,
· нормальное усилие открытия дверей - до 3 кг,
· усилие выдвижения ящиков (полуящиков) - до 5 кг.
Не проводите по поверхности мебели и не ударяйте острыми (режущими) или тяжелыми предметами.
Мебель, расположенная вблизи газовых или электрических плит, подвержена повышенной тепловой нагрузке. Рекомендуем отделять ее от источников тепла теплоизоляционными материалами.
Особенности ухода за корпусной мебелью
При уходе за декоративными и рабочими покрытиями применяйте средства, соответствующие характеру материала покрытия. Вот некоторые примеры.
Поверхности из «ламината» и «меламина»
Помимо общих условий ухода (см. выше), возможно применение полиролей для пластиков.
Для полировки (обработки) кухонной мебели нельзя применять полироли (иные продукты бытовой химии), имеющие противопоказания по контактам с пищевыми продуктами - внимательно ознакомьтесь с инструкцией!
Не применяйте твердые приспособления (скребки, губки с рабочим покрытием из пластикового или металлического волокнообразного материала) при чистке.
Деревянные поверхности (в том числе покрытые натуральным шпоном)
Все деревянные поверхности со временем могут менять внешний вид не только в зависимости от условий окружающей среды, но и от того, как за ними ухаживает владелец.
Помимо общих условий ухода (см. выше), рекомендуется для чистки пользоваться преимущественно мягкой тканью или замшей, смоченной и хорошо отжатой перед использованием. Всегда тщательно высушивайте (протирайте сухой тканью) смоченные участки по окончании чистки. Хорошая альтернатива — сухая чистка с помощью пылесоса с насадкой «мягкая щетка».
Применяйте полироли для дерева. При этом для полировки (обработки) кухонной мебели нельзя применять полироли (иные продукты бытовой химии), имеющие противопоказания по контактам с пищевыми продуктами - внимательно познакомьтесь с инструкцией!
Категорически недопустимо применение твердых приспособлений (скребки, губки с рабочим покрытием из пластикового или металлического волокнообразного материала) при чистке.
Лакированные и эмалевые поверхности
Лакированные поверхности со временем могут изменить цвет не только в зависимости от условий окружающей среды и характера ухода, но, самое главное — в зависимости от воздействия света. Пользуйтесь сухой мягкой тканью или замшей с очистителями, которые имеют полирующие качества. Возможно применение полиролей для лакированных поверхностей мебели, обладающих, как правило, и чистящими свойствами. При этом для полировки (обработки) кухонной мебели нельзя применять полироли (иные продукты бытовой химии), имеющие противопоказания по контактам с пищевыми продуктами - внимательно познакомьтесь с инструкцией!
Нельзя применять твердые приспособления (скребки, губки с рабочим покрытием из пластикового или металлического волокнообразного материала) при чистке.
Поверхности из металлов (в том числе лакированные)
Не используйте средства с абразивными или коррозионными свойствами, а также губки с покрытием из металлического волокнообразного или стружечного материала. После чистки эффектный блеск поверхности придаст ее полировка мягкой сухой тканью возвратно​поступательными движениями.
Керамические поверхности
Керамика (фарфор, фаянс) - это хрупкие материалы: не ударяйте их тяжелыми твердыми предметами.
Помимо общих условий ухода (см. выше), рекомендуется при необходимости обезжиривания пользоваться водным раствором денатурированного спирта. Возможна чистка с применением средств для чистки стекол.
Стеклянные и зеркальные поверхности
Стеклянные поверхности являются хрупкими, и поэтому могут разбиться в случае удара.
Для чистки используйте специальные средства для стекол и зеркал.
Не используйте средства с абразивными свойствами, а также губки с покрытием из металлического волокнообразного или стружечного материала при чистке.
Эксплуатация электробытовых приборов
Для эксплуатации, ухода и чистки электробытовых приборов и принадлежностей, входящих в состав мебельного изделия (лампы и т.п.), вам следует выполнять инструкции, содержащиеся в соответствующих руководствах по эксплуатации, предлагаемых фирмами- изготовителями.
Полезная профилактика
После определенного периода эксплуатации некоторые механические части (петли, замки) утрачивают оптимальную регулировку и смазку, выполненные во время сборки мебельного изделия. Это выражается в скрипе, затрудненном открывании дверей и выдвижении ящиков, механизмов раскладывания диванов. Не прилагайте чрезмерные усилия для открывания дверей, выдвижных ящиков и других подвижных частей. Их работа обеспечивается путем своевременной регулировки петель либо смазки направляющих реек парафином или аналогичным по качествам средством. При ослаблении узлов резьбовых соединений необходимо их периодически подтягивать. Потеря даже одной гайки может привести к поломке раскладывающегося механизма либо деревянного каркаса. Периодически аккуратно производите смазку трущихся узлов и механизмов специальными смазочными составами.
Условия гарантии
Гарантийный срок эксплуатации мягкой мебели- 18 месяцев со дня передачи мебели покупателю, мебели для офиса- 12 месяцев со дня передачи мебели покупателю. В случае приобретения уцененной мебели претензии по качеству и внешнему виду не принимаются. Бесплатный гарантийный ремонт распространяется на дефекты, возникшие по вине производителя. Претензии по внешнему виду изделия, некомплекту, а так же несоответствию заказа принимаются только непосредственно при получении изделия.
Гарантийное обслуживание включает в себя проведение ремонтных работ и замену дефектных частей изделий. Гарантийное обслуживание покупателей производится только по письменному заявлению, поданному по месту приобретения мебели и при условии соблюдения всех рекомендаций, приведенных в данной инструкции при наличии гарантийного талона, чека, паспорта на мебель.
Производственными дефектами изделия не являются:
· Особенности, обусловленные фактурой материала или стилем изделия, такие как незначительные(не бросающиеся в глаза) цветовые отличия или отличия текстуры элементов изделия
· Незначительное цветовое отличие элементов изделия от образцов, представленных в каталогах и иных печатных изданиях, которое обуславливается особенностями полиграфии
· Незначительное цветовое отличие элементов изделия от образцов, выставленных в торговых точках, поскольку цвет поверхностей в процессе хранения и эксплуатации может меняться
· По указанной выше причине не является дефектом несовпадение по цвету с приобретенной ранее мебелью элементов на замену или элементов по дополнительным заказам
· Обычное истирание покрытия в местах частого прикосновения
· Ослабление соединений, снижение подвижности петель и замков, осложнения хода дверей и ящиков в процессе постоянного использования, вызванные отсутствием ухода за изделием
Бесплатный гарантийный ремонт не производится в случае:
· Истечения гарантийного срока
· При нарушении правил транспортировки, доставки, хранения, эксплуатации и ухода за мебелью
· При наличии следов постороннего вмешательства или ремонта без акта экспертизы, согласованного с фабрикой-производителем
· При обнаружении следов воздействия жидкостей , химикатов, растворителей, а также повреждений животными, механических повреждений
· Превышения допустимых нагрузок на детали корпусной мебели
· Изменения, которые возникли вследствие нормального износа и не влияют на эксплуатационные качества изделия
· Использования изделия в производственных целях
· Нанесения ущерба изделию или его утери вследствие обстоятельств непреодолимой силы(стихия, пожар, наводнение, несчастные случаи и т.д.)
· Нанесения ущерба изделию в результате внесения изменений в его конструкцию
· На период гарантийного ремонта и экспертизы мебель на замену не предоставляется
